



Keskeny úton

Mindent Isten dicsőségére tegyetek. /1Kor 10, 31/

Gondolatok a Reformáció ünnepe elé

„Azt a törvényt találok tehát magamban, hogy – miközben a jót akarom tenni – csak a rosszra van lehetőségem. Mert gyönyörködöm Isten törvényében a belső ember szerint, de tagjaiban egy másik törvényt látok, amely harcol az értelmem törvénye ellen, és foglyul ejt a bűn tagjaiban lévő törvényével. Én nyomorult ember! Kicsoda szabadít meg ebből a halálra ítélt testből? Hála legyen Istennek a mi Urunk Jézus Krisztus által!” Róm. 7,21-25

A reformáció ünnepeére készülve gyakran előkerülnek a régi tantételek, dogmatikák. Könnyen elveszünk a megújított vallás dicső teológiájában, szívesen vesszük elő a szabad akarat vagy a predestináció (eleve elrendelés) igazi kálvinista magyarázatait.

Természetesen ez nem kis dolog. Református hitünk alapjait még mindig a Második Helvét Hitvallás és a Heidelbergi Káté adják, amelyeknél világosabban nem is lehet megfogalmazni a református teológiát.

Mégis látnunk kell, hogy nem csupán egy tantételbeli megújítás volt a reformátorok célja, amelyet „hideg fejjel”, alapos bibliatanulmányozással, a fennálló egyházi gyakorlat erős kritikájával létrehoztak, hanem belső küzdelmek, Istenkeresések, személyes életválságok kérdéseire való válaszkeresés. A

legismertebb ezek közül talán Luther Márton megrázó felkiáltása: „Hol találok egy kegyelmes Istent?!”

Pál sem teológus csupán, hanem egy vergődő ember. Őt sohasem a külső hatások miatti nehézségek érdekelték - „Tudok szűkölködni, és tudok bővölködni is, egészen be vagyok avatva mindenbe, jóllakásba és éhezésbe, bővölködéssé és nélkülözéssé egyaránt. Mindenre van erőm Krisztusban, aki megerősít engem.” Fil. 4,12-14 - hanem a belső meghasonlottság. Fájdalmasan élte meg, hogy míg szív szerint az Istennek kedves életet élné, a kísértésekben és próbatételekben a test gyengesége győz, az önzés, az akaratosság, a szeretetlenség, amelyek Isten törvénye, ítélete alá esnek. Ebben a harcban éljük mi is a mindennapjainkat.



Szabad akarat? „Miközben a jót akarom tenni – csak a rosszra van lehetőségem” („csak a rosszat tudom cselekedni” - korábbi fordítás) Ez volna az a nagy szabadság? Hány jó gondolat, szent elhatározás, jó irányt vett hitbéli döntésünk vallott már emiatt kudarcot? Képesek vagyunk „természetünk” miatt pillanatok alatt elrontani azt, ami jó. A teljes tehetetlenség állapotában azonban

Isten kegyelmesen segítségünkre siet és a „középkori lelki sötétségében” világosságot gyújt. Van kegyelmes Isten! Aki türelemmel hordoz, szeretgetve formál, megítél a bűneim miatt, de mégis felemel. Amíg ez a harc folyamatos bennünk – azaz életünk végéig, addig van szükségünk szüntelen reformációra is.

Bíró Botond lelkipásztor

Őszi gyülekezeti csendeshét, avagy 5 csodás nap Mátraházán

Szeptember 11-én izgatottan indultunk a közös gyülekezeti hétre, ahol együtt lehettünk, ígét hallgathattunk, pihenhettünk és kirándulhattunk. Már az utazás is szervezést kívánt, hiszen a résztvevők közül többen nehezen közlekednek, de a csomagszállítás is nagy segítséget jelentett, amit Nagytiszteletű úr elvállalt.

Csodálatos időnk volt, szinte nyári idő, éjszaka még szarvasbögést is hallhattunk.

A délelőtti és esti alkalmainkon az Apostolok Cselekedetei 7. fejezete alapján hallottuk a magyarázatot István diakónus vértanúságáról. *„István teljes lévén hittel nagy csodákat és jeleket tett a nép között.”*

A tanítványok Jézusról szóló tanítását nem fogadták el a zsidók, ezért a nagytanács elé vitték Istvánt. A diakónus védőbeszédében az ősatyáktól végigviszi a zsidó nép történetét egészen Jézusig, ahogyan Isten szövetséget kötött népével, hordozta, gondot viselt rá és megváltotta. Mégis népe oly sokszor - mind a mai napig - elfordult tőle és a saját akaratuk szerint éltek. Azt kell tennünk, amit Isten mond, nem azt, amit mi gondolunk. István kemény szavakat mondott a farizeusoknak, ezért elítélték és megkövezték. Ő pedig mivel Szentlélekkel teljes volt, az égre emelte tekintetét, és látta Isten dicsőségét és Jézust jobbra felől állni. István még halálában is - mint az ő Ura, Jézus is - azért imádkozott: Urunk, ne ródd fel nekik ezt a bűnt!

A csendeshetet pár szóban így lehetne összefoglalni: közös éneklések (amiből sosem elég), finom ételek, délutáni változatos kirándulós kikapcsolódás, esti szobai hosszú beszélgetések, vidám órák.

Visszaemlékszem az első alkalomra, amikor részt vettem csendeshéten, férjem halála után volt, nagyon sok szeretetet kaptam, erősítést és bátorítást.

Hálát adunk Urunknak a lehetőségért, a szép időért, és a gondolatokért, amivel hazajöttünk.

Kovács Imréné

Hittantábor beszámoló

Alig zárult le a tanév, máris hittantáborba gyűltek össze a gyerekek. Az első héten 47 alsós, a második héten 23 felsős érkezett a táborba. Mindkét hét középpontjában „Hősök” álltak. Bibliai hősokeket hasonlítottunk mai hősokhöz, és így próbáltunk rájönni, hogy mi is lehetünk Isten kiválasztottai. Eszter, Dávid, Sámson, Dániel és Pál álltak előttünk a szeretet, az igazság, a hűség, a hétköznapi hősiesség, és az indulatosság jó vagy rossz példájaként.

Idén is bővelkedtünk a programokban. Meglátogattuk és foglalkozáson vettünk részt a Bibliamúzeumban. A gyerekek is kipróbálhatták „hősoégüket”: falat másztak, mint Pókember, buborékfociban pattogtak, mint Angry Birds, vagy épp kilométereket gyalogoltak, mint Pál. De egy virágültetésben, sebkötözésben, fűrészelésben is megláthatták, hogy a hétköznapi feladatok is hősi kihívást jelenthetnek.

Az utolsó délután pedig a templomban szülők-gyerekek együtt adhattak hálát, és énekszóval dicsérték Istent a csodás hétért.

Tarnainé Ronkay Anikó

Gyerekek a táborról:

„Imádtam a külsős programokat: Bibliamúzeum, falmászás, bubifoci és nagyon tetszettek a tanulságos bibliai történetek.” - Alex, 2.osztályos

„Az tetszett a legjobban, amikor fociztunk kint. Megtanultam, hogy mindig kedvesek legyünk egymással. Nagyon jó volt a falmászás.” - Kende, 4.osztályos

„A hittantábor közösségétől nagyon sok jó példát és jó motivációt kaptam! Nagyon sok felejthetetlen élményben volt részem és lettek új barátaim is! Ez volt a világ legjobb tábora!” - Andi, 7.osztályos

Testünk a Szentlélek temploma

Nagy örömünkre 2019 februárjában indult a gyülekezeti házban keddenként 15-16 óra között egy nem túl megerőltető, az izmok és ízületek rugalmasságát elősegítő torna nyugdíjas gyülekezeti tagjaink részére. Sajnos a pandémia alatt nem gyakorolhattunk, de annak lecsengése után még nagyobb kedvvel és létszámmal folytattuk.

A foglalkozáson résztvevő testvérek nagyon lelkesek, szeretik ezt a mozgásformát. Nem tartják nehéznek, de mégis rendszeresen gyakorolhatják, esetleg otthon is eszükbe jut egy-két gyakorlat és megcsinálják.

Az alkalmainkon 10 -12 testvérünk vesz részt rendszeresen.

A foglalkozás neve NYUGIS TORNA, amire minden ÖRÖKIFJÚ gyülekezeti tagot (nemre való tekintet nélkül) nagy szeretettel invitálunk továbbra is.

Fogarasi Judit



Hittantábor első hét - hittanóra a templomban



Hittantábor második hét - falmászás



Családos csendeshét Balatonszárszón

Rekordlétszámmal, 206 fővel indultunk neki a balatonszárszói nyári csendeshétnek. Bár ennyi felnőtt és gyerek mellett épp nem mondhattuk csendesnek az együtt töltött napokat, mégis tudtunk Isten előtt elcsendesedni.



A hét vezérgondolata Pál Timóteushoz írt második levelének egy mondata volt: „*Ha hűtlenek vagyunk, ő hű marad, mert ő magát meg nem tagadhatja.*” Ezt a gondolatot jártuk körül a délelőtti előadásokon a kegyelem, a félelem, a szövetség és a tudomány oldaláról vizsgálva. Az előadások után felnőtt és ifis kiscsoportokban tovább boncolgattuk a nap témáját, miközben a gyerekek játékos hittanfoglalkozáson vettek részt, amelyeken Pál apostol életéről tanulhattak. Az esti áhítatokon pedig Ádám, Mózes, Illés, Jób és Péter Isten iránti hűségét megvizsgálva kaptunk bátorítást, vigasztalást, feddést és megerősítést saját életünkre nézve.

Azonban egymás megismerésére is bőven volt lehetőség a strandolások, focimeccsek, batikolás, kvízzjátékok, beszélgetések alkalmával.

Nemcsak testi, hanem lelki felfrissülést is adott ez a pár nap, hálásak vagyunk Istennek, hogy gondviselő szeretetével ismét megajándékozta gyülekezetünket.





"Hálát adok Istennek azért az irgalomért, hogy engem nyomorult teremtést a bálványozásnak mélységeiből, amelybe el voltam merülve, az evangélium világosságára kiemelt, az üdvösség tudományának részesévé tett, amire nagyon méltatlan voltam. Irgalmát megsokasította rajtam, minden bűneimmel, szegénységgel megtört engem, amelyekért százezerszer megérdemeltem volna, hogy elvessen magától. Irgalma még többet is cselekedett velem: kegyelmét kiárasztotta rám, munkámat evangéliuma igazságának terjesztésére felhasználta. Íme kijelentem, hogy én abban a hitben akarok élni és meghalni; amelyet nekem ő adott, semmiben nincsen reményem, menedékem, csupán abban, hogy engem kegyelméből fiának fogadott, ezen alapszik minden üdvösségem. Magamhoz ölelem kegyelmét, amelyben a mi Urunk Jézus Krisztus által engem részesített, szenvedésének, halálának érdemét elfogadva, hogy minden bűnöm eltemesse. Kérem is őt, hogy ennek a nagy Megváltónak miérettünk, szegény bűnösökért kiontott vérével engem úgy mosson, úgy tisztítson meg, hogy előtte az ő képét hordozva megjelenhessek."

Johannes Calvin

MÉG EGY REFORMÁCIÓT

Még egy nagy reformot adj nekünk,
Istenem,
Hogy hitünk dolgában végleges rend
legyen!
Sok-sok mulasztásunk ne égessen tovább,
Ezerféle bűnnek ne húzzuk a jármát.

Lelki megújodást adj nekünk, Istenem,
Erőt, hogy járhassunk e nehéz terepen!
Elnyel embereket a bűn ingoványa,
Neved, dicsőséged letaposva sárba...

Szívek újulását munkáld köztünk, Uram!
Szívtelenségünknek sok áldozata van.
Pusztulnak értékek, hullnak az emberek.
Rohanunk a vészbe, nem törődünk Veled.

Újuljon hitünk is, nyíljon meg az ajkunk,
Taníts imádkozni, könyörülj meg rajtunk!
Csak még egy reformot adj nekünk,
Istenem,
Hogy hitünk dolgában végleges rend
legyen.

Boros Gergely

Hírek gyülekezetünk életéből

Május

22-27. 18.00 Pünkösdi esti istentiszteletek

28-29. Pünkösdi istentisztelet

Június

4. Tanévzáró zenés családi istentisztelet. Igehirdető: Czíkó Györgyi

18. Gyülekezeti nap - istentisztelet, majd közös bogrács-ebéd a gyülekezeti ház udvarán

19-23. Hittantábor 1.-4. osztály

26-30. Hittantábor 5.-7. osztály

30. Ifi éjszaka - fiatalok "ottalvós" estéje a gyülekezeti házban

Július

2. Gitáros-zenés istentisztelet. Igehirdető: Czíkó Györgyi

7-12. Fiatal felnőttek és családosok csendeshete Balatonszárszón

Augusztus

29. Hittanos délután

Szeptember

3. Gitáros-zenés istentisztelet. Igehirdető: Czíkó Györgyi

11-15. Gyülekezeti csendeshét Mátraházán

Október

1. Gitáros-zenés istentisztelet. Igehirdető: Bozsoki-Sólyom Pál IV. teológus hallgató

Tervezett alkalmaink

Október

21. Hittanos kirándulás

29. Reformációs istentisztelet du. 4 órakor a Reformátorok terén

31. Reformáció istentisztelet este 6 órakor

November

3-5. Házasság-hétvége

3-4. IKON - budapesti ifisek találkozója

5. Gitáros-zenés istentisztelet

18. Hittanosok délutánja: játékok, vetélkedők, társasjáték

26. Női csendesdélután

December

4-9. Advent esti istentiszteletek teológus hallgatók szolgálatával



Kereszttségben részesültek:

Kurek Miklós	Nyikos-Szótér Melina
Katona Anna	Misztina Marcell
Szabó Knox	Sárga Sophia
Bücher Zita Piroska	Dobos Doma
Bücher Bella Julianna	Józsa Lilla
Horányi Barbara	Vinczellér Ildikó
Rozsnyói-Dudda Amália Ilona	Körtvélyessy Abigél
Suha Dávid	Márkus Elza
Ádámffy Panka	Márkus Bálint
Hegedűs Alíz	Ács Benedek



Házasságot kötöttek:

Jakab József és Szanyi Erika
Stéger Dávid Márk és Köteles Szilvia
Bugyi Dávid Márk és László Hanna
Ivanovits Bence és Kazó Réka



Halottaink:

Pecsenye Sándor Szabolcs	80 éves	Gőczy József	85 éves
Dr. Szánthó Zsuzsanna	71 éves	Janka Zoltán	62 éves
Nagy Jánosné		Tánczos Zoltánné	
sz.:Bekő Margit	97 éves	sz.: Kanalas Julianna	81 éves
Végh Anna	46 éves	Fehérvári János	76 éves
Nagy Gáborné		Dr. Kővári Lászlóné	
sz.:Ács Ibolya	77 éves	sz.: Bódi Margit	92 éves
Dr. Gönczi Bertalan	74 éves	Faragó András	90 éves
Vizvári György Józsefné		Kurucz Kálmán Árpád	68 éves
sz.: Tarr Judit Beáta	85 éves		

Presbiterjelöltek



Boros János – nyugdíjas (korábban a postánál dolgozott), 1977 óta (46 éve) presbiter a gyülekezetnek (legrégebbi presbiterünk, a gyülekezetnek gondnoka is volt egy időben). Családos, feleségével és három lányával tartozik gyülekezetünkhöz. Gyermekei itt konfirmáltak. Gyülekezeti közmunkáink rendszeres résztvevője. Megszólíthatóságával mindig azonnali szolgálatkészségéről tesz bizonyosságot.



Borze Romero - 2015-ben költözött Budapestre a családjával és azóta is Mátyásföldön él feleségével és fiával. A gyülekezetbe is azóta járnak, viszont az igazi változást az életében a 2019 - 2020-as év jelentette, amikor két fontos dolog is történt. 2019-ben a balatonszárszói csendeshéten hívta el igazából az Úr, és jutott el az Ő kegyelméből a megtérésre. Azóta nagy lelkesedéssel olvassa

a Bibliát és tiszta szívből próbálja követni Jézus tanítását. 2020-ban lehetőséget kapott szolgálni is a gyülekezetben, amikor szükségessé vált az istentiszteletek online közvetítése. Ezt a szolgálatot azóta is végzi néhány testvérrel együtt Istenünk dicsőségére. Nagy megtiszteltetés számára ez a jelölés, teljes tudásával és szívből szeretné szolgálni az Urat és gyülekezetünket. "Ha valaki szolgál, azzal az erővel véggezze, amelyet Isten ad, hogy mindenben Isten dicsőíttessék a Jézus Krisztus által, akinek dicsőség és hatalom örökkön-örökké." 1Péter 4,11



Chikány Dániel - Feleségével az esküvőjük után, 2010-től kezdtek ebbe a gyülekezetbe járni, komolyabb ismeretsegeket pedig a 2013-as mátrai házasság hétvégén alakítottak ki, ahová alig 3 hónapos első lányukat is elhozták. Azóta igyekeznek az istentiszteleteken kívül Mátraházára és a balatonszárszói csendeshétre rendszeresen eljutni, ahol a kapcsolatokat tovább építhették. Felesége egy időre a gyermek hitoktatói munkába csatlakozott be, ő pedig a közvetítő, kivetítő média csapatban találta meg a gyülekezet szolgálatának örömét. Az Úr 2019 őszén nagy kihívás és szép feladat elé állította, amikor elvállalhatta a frissen alakult kórusunk vezetését, mely az utóbbi években sok örömet szerzett számára, de alázatra is megtanította. Hálásak, hogy immár 3 lányuk keresztelőjét is ebben a gyülekezetben tarthatták. Jelenleg a kórus mellett a gyermekistentiszteleteken vállal zenei szolgálatot. Szeretne Istennek és a gyülekezetünknek hasznos szolgálója lenni.



Csobaj Zsolt - A kálvinista hitét építész édesapjának köszönhette. Keresztelése a Kálvin téri templomban, iskolakezdése a Baár-Madas ref. felekezeti iskolában, konfirmálása az Óbudai Gyülekezetben történt, ahol a hite gyökeret eresztett és - hitvallása szerint - Mátyásföldön lett belőle fa. Makacs Istenhite eddigi legnagyobb gyümölcsének tartja, hogy felesége református lett, istentiszteleteinkre elkíséri, nagy ajándék számukra, hogy hétről-hétre itt lehetnek ebben a templomban. Hálás Istennek, hogy a láthatatlan fonál segítségével lépteit úgy irányította, mint Geppettó az ő Pinokkióját. Ha elesik, azonnal felemeli.



Dr. Farkas Csaba – nyugdíjas ügyvéd, 36 éve gyülekezetünk állandó tagja. 12 éve presbiter. Többször nyújtott már segítséget gyülekezetünknek jogi tanácsadással, vagy éppen jogi képviselettel. Gyülekezetünk több tagjának ügyeit is képviselte már, innen is ismerhetik többen. Vegyes házassága révén három gyermeke közül két fia gyülekezetünkben konfirmált, egyikük a házasságát itt kötötte.



Fekete Csaba - Kemecsen született 1970-ben. Apai nagyapja református lelképásztor volt egy kis szabolcsi faluban, Vas megyerén. 1992-ben konfirmált a Deák téri evangélikus templomban. Végzettsége szerint ötvösmester, ékszerbecsüs. 1998-ban került gyülekezetünkbe, itt kötötte házasságát, gyermekeit itt keresztelte. Házasköri csoportunknak tagjai. Szakmai segítséget adott már többször a templomi kegyzerek felújításában, látogatói csoportot szervez az őrbottyáni

szeretotthonba. Felesége aktív szolgálója a hittantáborainknak. Családjával együtt a gyülekezetben él.



Gueth Ádám - 1998 óta, hét éves koromtól családommal együtt járok a gyülekezetbe. 2004-ben konfirmáltam, majd 2017-ben váltam a presbitérium tagjává. Gyakran részt vállaltam gyülekezeti ünnepségekben, színdarabokban, zenés alkalmakon. Történészként végeztem a Károli Gáspár Egyetemen, majd filmtudomány szakirányon az ELTÉ-n szereztem másoddiplomámat. Főállásban az önkormányzati újság tudósítójaként dolgozom, emellett pedig több internetes portálra

írok filmelemzéseket, kritikákat. Filmes szakdolgozatom témája hitemhez is kapcsolódott, melyben a bibliai motívumokat vizsgáltam Martin Scorsese filmművészetében. Bízom benne, hogy tagságommal még sokáig szolgálhatom azt a gyülekezetet, ahová már negyed évszázada rengeteg kedves emlék fűz.



Hajnal Attila - 1975-ben születtem Budapesten. Középiskolai tanárként dolgozom Gödöllőn, a Református Líceumban. A 16. kerületben (Mátyásföldön) nőttem fel, és itt éltem több mint 40 éven keresztül. 2018-ban költöztünk Kistarcsára a feleségemmel és a kisfiunkkal. 1996-ban konfirmáltam Pasaréten. A mátyásföldi gyülekezetbe 1998-ban csatlakoztam. A pénteki "ifi" tagjaként számos kiránduláson, csendeshéten vettem részt.

Az eltelt évek során folyamatosan bekapcsolódtam a gitáros istentiszteletek, a gyermekhittanok és hittantáborok szervezésébe, lebonyolításába.



Horváth Henrik – Feleségével és kislányával a mátyásföldi gyülekezetbe tartoznak. 2005 -ben került a gyülekezetbe, egy itteni szolgálat alatt hallhatott Isten kegyelméről, szeretetéről és fogadhatta el személyesen Fiát, Jézus Krisztust, mint Megváltót. Felnőttként itt konfirmált, itt kötötte házasságát és itt kereszteltették kislányukat is. A gyülekezetben szolgálatai közé tartozik a gyerekhittan, illetve a "József kör", ahol férfitársaival

harcot indítottak a maguk és családjuk védelme érdekében a férfiakat érintő

kísértések ellen. Foglalkozását tekintve edző és pedagógus. Jelenleg a Magyar Labdarúgó Szövetség instruktoraként és az utánpótlás válogatott szövetségi edzőjeként dolgozik.



Kis Márton – gyógymasször, 2000 óta a gyülekezet pópresbitere, majd 2004-től presbitere. Feleségét a gyülekezetben ismerte meg, majd itt kérték házasságukra Isten áldását. Kezdetben feleségével az ifjúságnak, majd később három gyermekével gyülekezetünk házaskörének aktív tagjai. Gitáros-zenés istentiszteleteinken a szeretetvendégség előkészítői, technikai segítói.



Kisfaludi Károly - Tetőfedő, bádogos mester. 2006 óta presbitere gyülekezetünknek. Feleségével és gyermekeivel, azóta megszületett unokáival 26 éve gyülekezetünkhöz tartozik. Számos helyen találkozunk - templomunkban, gyülekezeti termünkben, parókiánkon - keze munkájával. Munkái gyülekezetszeretétét hivatottak kifejezni.



Korsós András – villamosmérnök. Mátyásfüldre való költözésük (2002) óta gyülekezetünk tagja pedagógus feleségével, és lányával, aki már a gyülekezetben konfirmált. Gyermekekora óta életében jelen van a templomos közösség szeretete, amelyet a szülői házból hozott magával. Korábbi gyülekezetének sorsát, életét lelkén hordozza, lelki kötődését ápolja. Gyülekezetünkben otthonra találva kész szolgálatát ebben a közösségben folytatni.



Kovács Sándor – kárpitós mester, 2000 óta presbitere gyülekezetünknek. Ifjúságától fogva édesanyja révén gyülekezetünkhöz tartozik, itt ismerte meg feleségét. Két gyermekük a gyülekezet közösségében nőtt fel. Korábban gyülekezetünk alkalmazásában mint egyházi is tevékenykedett. Templomainkban, gyülekezeti termeinkben és Lelkészi Hivatalunkban szintén találkozunk kárpitós munkáival.



Matejcsok István - Kereskedelmi dolgozó. Fiatalon az újpesti református gyülekezetben tért meg, majd házassága után a mátyásfüldi gyülekezetbe vezette az Úr. Immár 28 éve a gyülekezet tagja, és 2006 óta presbiter. A gyülekezetet egy nagy családnak tekinti, ahol gyakorolni, és továbbadni lehet az Istentől kapott talantomokat. Szülei példáján tanulta meg, hogy nagyobb öröm adni, mint kapni. Ezt az örömet szeretné megélni a következő 6 évben is.



Móczik Lajos László - 1976-ban született, mérnök-közgazdász végzettségű, bankban dolgozik. 1995-ben került ide a gyülekezetbe, konfirmált és 2018 óta pópresbiter. Feleségével és három gyermekével aktívan részt vesz a gyülekezeti életben, a férfi imaalkalmakat szervezi, vezeti. A jövőben is szeretne aktív tagja lenni gyülekezetünknek és Isten neki szánt útját végigjárni.



Molnár Erika - a Dunamelléki Református Egyházkerület Gazdasági Hivatalában mérlegképes könyvelőként dolgozik. 1997-től a gyülekezetünk tagja. 1998-ban konfirmált. 2008 óta Dunakeszin él, de ezzel együtt is gyülekezetünk aktív tagja. Részt vesz az úrvacsora körüli szolgálatban és a gyülekezet könyvelésének ellenőrzését is végzi. 2018 óta gyülekezetünk pót-, majd rendes presbiterre.



Morvay Pál - 76 éves nyugdíjas angoltanár. Erdélyből, református családból származik. 1988 óta él családjával Magyarországon, először Tiszavasváriban, majd 2006 óta Budapesten. 2010 óta tartoznak a mátyásföldi gyülekezethez, de a lelkész családjához több mint 40 éves baráti kapcsolat fűzi. 2017-ben választották meg először presbiternek, ami nagy megtiszteltetést jelentett számára. A gyülekezettel a kirándulások, elsősorban az erdélyi kirándulások jelentettek felejthetetlen élményeket számukra, de részt vettek a gyülekezeti élet egyéb fontos eseményén is. Minthogy felesége megörökölte szülei tiszavasvári házát, azt felújítva nyaralóként használják, az év felét, tavasztól őszig ott töltik, de vasárnapként olyankor is online követik a mátyásföldi istentiszteletet.



Nagy Perge György - A Magyarországi Református Szeretetszolgálat volt munkatársa, jelenleg már nyugdíjas. Hívő szülők gyermekeként nevelkedett, már fiatal korában elfogadta Jézus Krisztus váltságáldozatát az életére nézve. Feleségével itt, a mátyásföldi gyülekezetben kérték életükre Isten áldását 1987-ben, azóta gyülekezetünk aktív tagjai. 23 éve presbiter. Feleségével közösen szolgálnak a gyülekezetünk közösségében. Együtt vesznek részt alkalmainkon, közös szolgálatnak tekintik az imádságot, szeretetszolgálatot, az úrvacsora körüli szolgálatot. Gyülekezeti házunk heti rendszerességű rendben tartói.



Tarnai Zoltán - villamosmérnök, távközlési informatikus. 1990-tól jár a gyülekezetbe, az ifjúsági közösségben ért élmények, tapasztalatok, baráti beszélgetések segítették, hogy 1992-ben teljesen elfogadja Isten létét és Krisztust, mint élete Urát. 26 éve presbiter, feleségével gyülekezetünk ifjúságában ismerkedett meg, házasságukat templomunkban kötötték. 3 gyermeke már a gyülekezet közösségében született, ebben közösségben nőttek fel.

Feleségével, aki gyülekezeti hitoktatónk, a gyülekezeti életünk aktív szervezői, felelősség-hordozói. Szolgáltatukat közös teherhordozással végzik a gyermekmunkában, a házaskörben, istentiszteleti közösségben és a presbiteri elhivatottságban. Indulása óta szerkeszti a Keskény Úton gyülekezeti lapunkat. A Covid-járvány alatt, illetve az utána következő időszakban az istentiszteletek internetes közvetítésének kialakításában vállalt feladatot.



dr. Tihanyi Miklós - Gyülekezetünknek 1997 óta tagja. Ekkor keresztkelődött és konfirmált. Itt ismerte meg feleségét, 3 lány gyermek édesapja. Gyermekei is aktív tagjai a gyülekezet ifjúságának. A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Kar egyetemi docense és a Károli Gáspár Református Egyetem Állam-és Jogtudományi Karának oktatója. 2006 óta presbiter. A gyülekezet tagjai többször találkozhattak

vele gyülekezeti napokon a bogrács mellett állva, fakanállal a kezében. A "régebb óta fiatalok" a nyári csendeshetek alkalmain csoportvezetőként, előadóként is ismerhetik.

Tóthné Dr. Juhász Tünde - Matematika-fizika szakos tanár, 30 éve gyülekezetünk tagja. 2006 óta presbiter, 2013 óta gyülekezetünk egyik kántora. Férjével együtt fontosnak érzik a gyülekezet életében való aktív részvételt, gyermekeikkel együtt tágabb családjuknak tekintik ezt a közösséget. Családos bibliaórák és istentiszteletek állandó résztvevői és szolgálói.



Varga Béla – 1988-ban került a gyülekezet közösségébe, 1992 óta presbiter, 29 éve gyülekezetünk gondnoka. A gyülekezet szolgálatát magáénak érezve igyekezett mind lelki – Istentől kapott –, mind fizikai erejét templomaink, közösségeink javára fordítani. Kétkezi munkái – kertrendezések, favágások, lakatosmunkák – mind elkötelezett szolgálatából fakadnak. Lelki emberként a bibliaórák és templomos közösség aktív tagja.

Az evangélium annyi, mint „örvendetes tanítás”, „vigasztaló jó hír”. Mintha egy gazdag ember egy szegény koldusnak ezer aranyat ígérne. Ez „evangélium”, azaz jó hír lenne néki, amit szívesen hallana, és szívből örülne annak. De micsoda a pénz és vagyon ahhoz a vigasztaló, kegyelemmel teljes prédikációhoz képest, hogy Krisztus könyörül a nyomorultakon, és olyan királyunk akar lenni, aki a halottakat, a bűnösöket és mindazokat, akik a törvény alatt, fogságban vannak, örök életre és megigazulásra segíti!

Luther

Gyülekezeti alkalmaink

Istentisztelet	Vasárnap 10.00
Hittanóra	Vasárnap 10.00 (iskolai tanév idején - három csoportban)
Gyerek istentisztelet	minden hónap harmadik vasárnapján 10.00 - gyülekezeti ház (iskolai tanév idején)
Konfirmáció-előkészítő	Vasárnap 11.15
Imaóra	Szerda 18.00
Bibliaóra	Csütörtök 18.00
Ifjúsági óra (18 évestől)	Hétfő 18.30
Ifjúsági óra (13-17 évesek)	Szombat 17.00
Dolgozók és családos felnőttek bibliaórája	Péntek 18.00
Gitáros istentisztelet	Minden hónap első vasárnapján 17.00

Hivatali idők és elérhetőségek:

Hétfő: 10-12 óra, Csütörtök: 10-12, 16-18 óra

Cím:

Budapest 1165 Budapest, Baross Gábor u. 23.

Telefon: 403-6855, 06/30-867-89-68

E-mail: budapest-matyasfold@reformatus.hu

Honlap: <http://www.matyasfoldiref.hu>

